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Luzern, 20. Januar 2021



Mitgliederversammlung 2021 – schriftliche Abstimmung


Liebe

Die derzeitige Situation erfordert von uns allen ein Umdenken.  Die Mitgliederversammlung 2021 vom 10. März ist abgesagt und findet in anderer Form statt. Wir bedauern dies sehr, ist es doch immer auch ein gesellschaftliches Ereignis und eine Gelegenheit, sich untereinander auszutauschen. 
Der Bundesrat hat eine Notverordnung erlassen, um die Ausbreitung des Coronavirus einzudämmen. In dieser COVID-19-Verordnung 3 wird festgehalten, dass Mitglieder ihre Rechte auch auf schriftlichem Weg ausüben können. Davon machen wir in diesem Jahr Gebrauch. 
Anstelle an der Versammlung laden wir euch ein, eure Stimme auf schriftlichem Weg abzugeben. Dem Jahresbericht entnehmt ihr, wie bewegt das vergangene Jahr für unseren Vorstand war. Vieles musste abgesagt oder umorganisiert werden. Informationen zu den Traktanden liegen dieser Einladung bei.
1. Protokoll Mitgliederversammlung 2020 (nur falls Zuständigkeit MV)
2. Jahresbericht 2020
3. Jahresrechnung 2020 
4. Décharge/Entlastung des Vorstandes für das Jahr 2020
5. Budget 2021 (nur falls Zuständigkeit MV)
6. Wahl Vorstandsmitglied Maria Muster
7. Wahl Fränzi Koller als Kassierin in den Vorstand
8. Wahl Heidi Müller als Präsidentin
9. Mitgliederbeitrag 2022 von CHF 20.- (wie bisher)

Eure Stimmen sind wichtig und notwendig, damit wir unsere Arbeit in eurem Sinne weiterführen können. Darum bitten wir euch, an der Abstimmung teilzunehmen. Jedes Mitglied bekommt eine Stimmkarte.
Die Beteiligung an der Abstimmung ist bis am 25. Februar 2021 (Poststempel) möglich. Das Protokoll inklusive Abstimmungsresultate ist ab  11. März 2021 auf unserer Website www.frauengemeinschaftxxx.ch aufgeschaltet oder kann bei der Präsidentin angefordert werden.
An der diesjährigen Mitgliederversammlung hätten wir Nathalie Meyer nach 9-jähriger Vorstandsarbeit verabschiedet. Wir bedauern ihren Rücktritt ausserordentlich, verlieren wir mit ihr doch eine sehr zuverlässige und engagierte Kollegin. Wir danken Nathalie für ihren wertvollen und nachhaltigen Einsatz und wünschen ihr für ihre private wie berufliche Zukunft nur das Beste. 
Die offizielle Verabschiedung holen wir selbstverständlich an der nächsten Mitgliederversammlung vom 1. April 2022 nach. Wir freuen uns jetzt schon auf das Zusammentreffen. Gemeinsam können wir diese herausfordernde Zeit meistern und uns gegenseitig unterstützen. 

Herzliche Grüsse
Frauengemeinschaft XXX

Helene Muster
Präsidentin


